



**БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «РУБІКОН ВОЛІ»**

Код юридичної особи 45368148

Юридична адреса: 69003, Запоріжжя, вул. Автозаводська, будинок 38, квартира 18

Засоби зв'язку: +380 66 853 92 91; електронна пошта: rubikonvoli@gmail.com

від «21» «вересня» 2024 № б/н

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові представника	ТВЕРДОХЛІБ Олена Валентинівна
Число, місяць і рік народження	██████████
Місце народження	м. Запоріжжя
Громадянство	Україна
Інформація про наявність або відсутність громадянства іншої держави	Не має
Місце роботи, посада	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА ЛІКАРНЯ ЕКСТРЕНОЇ ТА ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, фізичний терапевт
Посада в інституті громадянського суспільства	Фахівець з фізичної реабілітації БО «БФ «Рубікон Волі»
Відомості про освіту	вища
Науковий ступінь, вчене звання	Не має
Трудова діяльність	2005 — 2017 рр.— сестра медична Комунальна установа «Запорізький обласний спеціалізований будинок дитини «Сонечко» Запорізької обласної ради , 2017 -2020 рр. — реабілітолог Комунальна установа «Запорізький обласний спеціалізований будинок дитини «Сонечко» Запорізької обласної ради 2020 р. - до тепер - фізичний терапевт КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА ЛІКАРНЯ ЕКСТРЕНОЇ ТА ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 2021 р. - до тепер - викладач кафедри

Громадська діяльність		фізичної терапії, ерготерапії ЗНУ 2014 -2024 рр. — волонтерство, допомога військовослужбовцям, ветеранам, розробка індивідуальних реабілітаційних програм в умовах війни 2019 р. - організація та проведення фотовиставки до дня паліативної та хоспісної допомоги «Право на життя», для привернення уваги до дітей, з вадами розвитку 2023 р. — до тепер - фахівець з фізичної реабілітації БО «БФ «Рубікон Волі»
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))		
Можливий напрямок роботи у Громадській раді при виконавчому комітеті Запорізької міської ради	роботи у	Питання реабілітації, адаптивної рекреації, безбар'єрності в м. Запоріжжя
Додаткова інформація		

З повагою,
Директор
БО «БФ «РУБІКОН ВОЛІ»



Іван МІНЧЕНКО

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника БОБФ „Рубікон Волі“
(назва інституту громадянського суспільства)

Твердохліб Олена Валентинівна
(Прізвище, ім'я та по батькові)

Шановні члени Ініціативної групи, мене звати Олена Твердохліб і я висловлюю бажання приєднатися до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради. Моя мотивація для участі в роботі ради ґрунтується на глибокому переконанні у важливості громадської участі в процесі прийняття рішень, які мають вплив на розвиток нашого суспільства. Громадська рада - це важливий інструмент для забезпечення прозорості, підзвітності та ефективності влади. Її робота сприяє розвитку демократії та кращому життю людей на місцевому рівні.

Починаючи з 2005 року я працювала сестрою медичною, а потім реабілітологом в Комунальній установі «Запорізький обласний спеціалізований будинок дитини «Сонечко» Запорізької обласної ради. Працюючи з дітьми, які потребують особливої опіки, я набула глибокого розуміння їхніх потреб, проблем та складнощів, з якими вони стикаються. Певна, що цей досвід дозволить мені ефективно відстоювати інтереси не лише дітей, а й інших вразливих груп населення.

Маю 7 років досвіду в сфері реабілітації, зокрема починаючи з 2020 року, я здобула цінні знання та навички, які можу застосувати для підвищення ефективності роботи ради. Зокрема, маю розуміння людських потреб, проблем зі здоров'ям, а також знання про методи відновлення та підтримки. Ці знання можна буде застосовувати для розробки програм, спрямованих на покращення здоров'я та якості життя членів Запорізької громади.

Робота фахівцем з фізичної реабілітації у благодійній організації "РУБІКОН ВОЛІ" дозволила мені глибше зрозуміти потреби вразливих верств населення, особливо ветеранів та людей з інвалідністю, що набуло особливої актуальності в умовах війни. Я розумію як теоретичні аспекти проблем, з якими стикаються люди з інвалідністю та ветерани, так і маю практичний досвід роботи з ними. Вважаю, що важливо ініціювати та реалізовувати проекти,

спрямовані на покращення якості життя ветеранів, людей з інвалідністю та інших вразливих груп населення.

Особливо мене цікавлять питання фізичної реабілітації, ерготерапії, адаптивної рекреації, адвокація прав людей з інвалідністю, військовослужбовців, ветеранів та членів їх родин, адже вважаю, що саме ці галузі потребують значної уваги з боку громадськості та належного контролю з боку ради. Розуміючи їхні потреби та виклики, я прагну створити більш інклюзивне та доступне середовище для всіх членів нашої громади.

Моя активна громадянська позиція та досвід у співпраці з різними громадськими організаціями та волонтерськими проектами, зокрема ГО "БЕЗБАР'ЄРНЕ СЕРЕДОВИЩЕ, РЕАБІЛІТАЦІЯ ТА ПАРАОЛІМПІЙСЬКИЙ СПОРТ", БО "БФ ВІЛЬНЕ ЗАПОРІЖЖЯ", ГО "ВС "ПОШУК ЗНИКЛИХ ДІТЕЙ, БО "БФ "КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ" та інші дозволяють мені стверджувати, що я готова брати участь у підготовці та реалізації рішень, які сприятимуть розвитку нашої громади та покращенню її добробуту.

Я вірю, що мій досвід, лідерські якості та патріотична позиція дозволять мені стати цінним членом Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Прошу Вас розглянути мою кандидатуру та надати мені можливість зробити свій внесок у розвиток Запоріжжя.

23.09.2024р
(дата)


(підпис)

Лізерроєліє О.А.
(ППП)



**БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «РУБІКОН ВОЛІ»**

Код юридичної особи 45368148

Юридична адреса: 69003, Запоріжжя, вул. Автозаводська, будинок 38, квартира 18
Засоби зв'язку: +380 66 853 92 91; електронна пошта: rubikonvoli@gmail.com

від «21» «вересня» 2024 № б/н

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

ВІДОМОСТІ

про інститут громадянського суспільства та результати його діяльності протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

1. Найменування ІГС.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "РУБІКОН ВОЛІ".

2. Скорочене найменування ІГС (за наявності).

БО "БФ "РУБІКОН ВОЛІ".

3. Інформація про легалізацію ІГС.

Код ЄДРПОУ 45368148, зареєстровано 04.09.2023 р.

Рішенням №2400891 УСЗН ЗМР по Вознесенівському району м. Запоріжжя від 09.08.2024 року Благодійну організацію «БФ «Рубікон Волі» включено до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг.

4. Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти ІГС. 69003, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Автозаводська, буд. 38, кв. 18 , тел. +380(63) 325- 82-44, ел. адреса: rubikonvoli@gmail.com

5. Посилання на офіційний вебсайт ІГС, сторінки ІГС в соціальних мережах (за наявності).
<https://www.facebook.com/rubicon.voli/>, https://www.instagram.com/rubicon_voli/

6. Мета та напрями діяльності ІГС.

Благодійна організація "Благодійний фонд "Рубікон Волі" - зареєстрована та діє у прифронтовому місті Запоріжжі з 04.09.2023 року. Організація займається консультативною допомогою, соціально-психологічною підтримкою, правовим захистом Захисників та Захисниць, а також членів їх сімей та надає рекомендації щодо покращення ветеранської політики у громаді. Однією з місій нашої благодійної організації є зміцнення довіри між ветеранами та місцевою владою, покращення якості послуг, які надаються ветеранам та їхнім родинам, через взаємодію з місцевою владою.

7. Результати діяльності ІГС протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради (проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проєкти, виконані програми, друковані видання, подання виконавчому комітету Запорізької міської ради письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації місцевої політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості).

Благодійна організація «Благодійний фонд «Рубікон Волі» за проміжок часу з 01.03.2024 року активно займався розвитком та розбудовою ветеранської політики в м. Запоріжжя та сприяв реінтеграції та адаптації ветеранів, зокрема в рамках діяльності було організовано першу велику панельну дискусію з ветеранської політики, яка стала ключовою в підтримці та розвитку стратегій для ветеранів у м. Запоріжжя.

За рахунок коштів членів спільноти БО «БФ «Рубікон Волі» надруковано 1000 примірників «Соціального путівника Захисників та Захисниць України», розроблених департаментом соціального захисту населення ЗМР, які можна отримати в кожному відділенні соціального захисту міста. Путівник допомагає ветеранам та ветеранкам, а також членам їх родин швидко орієнтуватися в складних бюрократичних процесах і отримувати необхідну допомогу вчасно.

Спільнота об'єднала більше 317 людей, які протягом 9 днів було 80 200,73 грн. на підйомник, що покращив доступ до житла ветерана та двох інших осіб з інвалідністю. Цей проєкт суттєво покращив якість їхнього життя, вирішивши проблему доступності.

Благодійна організація системно підтримує відділення реабілітації КНП "МІСЬКА ЛІКАРНЯ ЕКСТРЕНОЇ ТА ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, зокрема було закуплено велотренажер HS-2070 Опух та передано 20 подушок проти пролежнів.

Члени організації взяли участь у роботі ключових місцевих рад і комітетів, сприяючи ухваленню важливих рішень для громади. Представники БО «БФ «Рубікон Волі» стали

ініціаторами створення Ради безбар'єрності при міському голові та активними учасниками Ради ветеранів.

За ініціативою БО «БФ «Рубікон Волі» 22 ветерани - захисники Маріуполя були нагороджені «Орден Пошани» Запорізької міської ради. Це визнання їх героїзму підкреслює важливість боротьби та нагадує про необхідність звільнення українців із полону.

В рамках співпраці з центром зайнятості м. Запоріжжя організація започаткувала серію семінарів «Підприємництво для ветеранів: старт та розвиток бізнесу» з підтримки ветеранських бізнес-ініціатив для допомоги у розвитку власної справи. Ці заходи допомагають ветеранам здобути знання та навички для успішного старту власної справи.

Організація започаткувала серію лекцій, присвячених адаптації ветеранів та правилам спілкування з ними. Лекції з «Екології спілкування з Захисниками та Захисницями» привернули значну увагу та стали важливим кроком у підвищенні обізнаності громади.

Благодійна організація активно підтримує розвиток молодіжної політики та громадянського суспільства та взяла участь у формуванні молодіжної ради м. Запоріжжя. Організація сприяла посиленню впливу молоді на прийняття рішень у громаді. Також спільнота активно приймає участь в розвитку національної свідомості та патріотичному вихованню молоді.

Рішенням №2400891 УСЗН ЗМР по Вознесенівському району м. Запоріжжя від 09.08.2024 року Благодійна організація «БФ «Рубікон Волі» включено до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг.

8. Річний фінансовий звіт ІГС (за наявності).

9. Досвід роботи ІГС у складі консультативно-дорадчих органів:

Представники БО «БФ «Рубікон Волі» взяли участь у роботі ключових місцевих рад і комітетів, сприяючи ухваленню важливих рішень для громади. Представники БО «БФ «Рубікона Волі» стали ініціаторами створення Ради безбар'єрності при міському голові та активними учасниками Ради ветеранів, молодіжної ради при Запорізькій міській раді.

Окрім консультативно-дорадчих органів м. Запоріжжя, представники організації входять до складу комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури ЗОДА та координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при ЗОДА.

З повагою,
Директор
БО «БФ «РУБІКОН ВОЛІ»



Іван МІНЧЕНКО